

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Курс по раскрытию женской сексуальности, пробный поток

Приветствую! Меня зовут Алексей, можно просто Лёша. В 30 лет у меня всё очень хорошо с деньгами, работаю руководителем в крупном семейном бизнесе. Конечно, не забываю про спорт. И моё главное хобби — преподавание по пикапу. Также мне нравится помогать девушкам раскрывать сексуальность и уменьшать стеснительность. И набравшись опыта в помощи снятия комплексов тет-а-тет наконец решаю сделать свой семинар на эту тему. Идея в том, чтобы дать миру больше за меньшее время. К тому же девушкам вместе чаще не так страшно решиться на что-то новое.

Примерную программу курса продумывал пару месяцев. Нужно обязательно уложиться в выходные, начиная с вечера пятницы и по вечер воскресенья. Иначе программа получается слишком длинной. Наконец, определяю что и как стоит делать и какие могут быть подводные камни звоню своей знакомой, занимающейся женским пикапом и договариваюсь разместить рекламу. Идея её забавляет, и на «курс по раскрытию сексуальности от гуру мужского пикапа со скидкой 70% на первый поток» откликается почти 30 девушек. Предоплата, время, место, меняющиеся в последний момент планы... Как обычно в таких случаях, приехать смогли не все. Точнее, вечером в пятницу до моей двухэтажной дачи добирается 8 прекрасных созданий.

Знакомимся друг с другом и я оказываюсь в окружении Милы, Ксюша, Кати, Светы, Юли, Маши, Марины и Алины. Все девушки выглядят привлекательно, у Кати и Алины есть по несколько лишних килограммов, а Марина выраженный анорексик. Девушкам от 19 до 35 и всех их объединяет мысль об излишней застенчивости. Ужинаем заказом из ресторана (по сути 30% стоимости как раз и окупил питание и расходы на рекламу) и убрав посуду располагаемся в зале. Собравшись, приступаю к официальной части:

— Девушки, сегодня пятничный вечер и все немного устали после рабочей недели. При этом вы нашли в себе силы добрать в ближайший пригород на семинар. Благодарю за проявленный интерес и за доверие. Сегодня будет короткая вводная часть, а к простым практикам приступим завтра. На всякий случай напомню основные правила. Во-первых никто никого насильно не держит если почувствуете себя некомфортно и захотите уйти, можете это сделать в любой момент. Во-вторых если вас не устроит семинар и вы уйдёте раньше окончания, деньги вам вернут без лишних вопросов. Правда при этом вы не сможете прийти на этот или любой другой из моих семинаров в будущем ещё раз. В-третьих давайте чаще улыбаться, это располагает, — на этой фразе почти все заулыбались, Мила и Юля похихикали. — наконец, интимное правило. Если вы захотите сбросить сексуальное напряжение, это допускается делать только в этой комнате. Никакого душика и прочих укромных уголков. Спальни наверху, кроме этого позже можно будет устроить на кожаном и раскладном диванах в зале. Мест на всех хватает. Может быть, есть вопросы?

— В интернете написано что нужно будет раздеваться, это как, прямо сразу? — спрашивает Ксюша, становясь пунцовой.

— В программе указано, что в последний день ходим в нижнем белье. Раздеваться раньше или нет, решим сами по ходу дела, — успокоил я.

— А мы не замёрзнем? — забеспокоилась Ксюша.

— Включу отопление на +25, если захотите, — заверяю в ответ.

— Так всё-таки, что мы будем делать? — допытывается Алина.

— Учиться раскрепощаться в игровой форме, — улыбаюсь в ответ.

— А давайте начнём сегодня! — предлагает Света.

— Да, давайте сегодня, чего ждать-то, — поддерживает Катя.

— Может не так страшен чёрт, как его малюют, — девушки наперебой агитирую за начало действия днём раньше и я иду им навстречу.

— Хорошо, давайте. Вот две простые техники, которые мы будем использовать в течении всего курса. Если чувствуете что начинаете нервничать, стресс и переживания, желание сбежать или закрыться начинайте глубоко и плавно дышать. Кроме этого, если заметите что-то похожее у другой девушки поддержите её, например погладьте по руке. Первая наша игра в дурака на раздевание. 8 девушек, поэтому разбиваемся на две группы. Оставшаяся в нижнем белье выбывает и становится наблюдателем.

— А ты что, играть не будешь?

— Так не честно!

— Да, мы так не согласны!

— Девушки, я буду поддерживать тех кому это потребуется. Но если хотите, могу сразу раздеться и стать наблюдателем.

— Да, хотим, а то там не честно! Собрал девушек чтобы раздеть! — смеются красавицы.

Под 8 парами глаз снимаю рубашку, джинсы и носки, оставаясь в дорогих трусах и тапочках.

— Ого, да ты бодибилдер! — восклицает Алина.

— Нет, но занимаюсь собой, — приятно польщён, но нужно продолжать семинар улыбаюсь и подбадриваю. — Всё, карты в руки!

Девушки разделяются на два небольших кружка по обеим сторонам длинного стола и приступают к игре. Первой почти без одежды оказывается Алина. Она проиграла и осталось снять тонкую маечку, но девушка протестует:

— Я под ней не сексуальная! Давайте я сначала похудею, а потом разденусь! Меня никто не хочет! — девушка сильно нервничает, прижимая футболку к бокам своими руками.

— Сексуальная ты или нет и насколько мы будем смотреть завтра, — переключаю её внимание я. — А сейчас задача просто снять футболку, раз уж ты проиграла первой.

— Но ведь меня под ней никто не хочет! — возражает девушка.

— Ты собираешься сексом прямо сейчас заниматься? — смотрю на неё лукаво.

— Нет, но... — отвечает растерянно.

— Вот и снимай, какая сейчас разница. У нас просто игра на раздевание и всё, — заверяю я.

— Ну хорошо, — она стягивает футболку под которой оказывается заметный, но вовсе не отвратительный животик и пересаживается на кресло. — Довольны?

— Да, молодец, первая и осмелилась! — заверяет её Марина. — я бы, наверное, не смогла.

Игра продолжается и в течении вечера частично одетыми остаются только Света и Ксюша. Ещё две партии и Света выигрывает, на ней кроме нижнего белья ещё сохранились тонкие чулочки. Девушки уже явно позёвывают, привыкнув за это время быть только в нижнем белье. Похоже, первая часть программы прошла как нужно. Объявляю вечер оконченным, и что с завтрашнего дня ходим в белье.

Субботним утром просыпаюсь пораньше, душ, зарядка, встреча курьера со снедью и завтраками. Пока ходил его встречать, Юля и Марина внизу уже проснулись. Чуть позже спустились Ксюша со Светой тоже в одном белье. Болтаем обо всём, завтракая и ожидая

остальных. Мила и Маша спускают неожиданно в одежде. На Миле джинсы и топик, на Маше юбка миди и блузка.

— Мы очень стесняемся, можно не раздеваться? — спрашивает Мила в ответ на взгляды из-за стола.

— Девушки, эти выходные как раз посвящены тому, чтобы вы научились меньше стесняться через действия, — отвечаю спокойным голосом.

— Ну хотя бы на время завтрака, — умоляет Маша.

— Тогда я тоже оденусь на время завтрака, — подаёт голос самая худенькая, Марина.

— Так. Стоп. У нас семинар и нужно продвигаться дальше. Если вы не готовы следовать вчерашнему уговору, пожалуйста не пробуждайте в других девушках то от чего они приехали сюда избавляться. Или следуйте правилам, или, извините, на этом месте мы прощаемся. Деньги, как уже говорил, верну, — отвечаю им жёстко.

— Хорошо, я согласна на правила, — Мила начинает стягивать топик и я смотрю на Машу.

— Мне кажется, я всё-таки не готова, извините, пойду за вещами, — с этими словами Маша отправляется наверх.

За столом чувствуется некоторое напряжение, постепенно проходящее и совсем сходящее на нет когда к нам присоединяются две засони. Минут через 15 спускается Маша в нижнем белье.

— Извини, можно мне остаться? — просит девушка.

— Всё снимай и оставайся. С тебя штраф за плохое поведение! — быстро отвечает Юля ещё до меня.

— Как минимум лифчик, — поддерживает Ксюша.

— А это обязательно? — спрашивает меня Маша.

— Остаться можно, конечно. Раздеваться не обязательно, но у тебя маятник в сторону застенчивости, а потом наоборот и если чувствуешь себя в силах, разденься, думаю это пойдёт тебе на благо, — миролюбиво поясню я.

Маша присаживается за стол, и придерживая лифчик спереди расстегивает его сзади и снимает, закрывая согнутой рукой соски. Думаю, что на этом всё но она отчаивается и свободной рукой стягивает трусики. Стол закрывает мне обзор, а девушка начинает завтракать пользуясь одной рукой. Кто-то пьёт чай с фруктами, наконец все наедаются и Света с Алиной помогают мне убрать со стола.

— Сегодня вводная лекция будет относительно короткой. Вы все стесняетесь и хотите раскрепоститься. Правда в том, что любая, абсолютно любая девушка считает что-то в себе недостатками и из этого вырабатывает комплексы. Кроме этого мамы воспитывали вас всех скромными девочками и это было хорошо в 9, 13 да и 16 лет. Но во взрослом возрасте нужно менять мировоззрение. И главное в вашей привлекательности не то, как вы выглядите, — я перевёл дыхание, 8 пар глаз внимательно ждали продолжения.

— Главное то, как вас воспринимают мужчины. И как вы разные, так и мы тоже. В разные времена бывали, есть и будут разные общественные стандарты красоты. Но личные предпочтения и симпатии гораздо важнее. Как бы не рекламировали пышек 200 лет назад, многие любили стройняшек. И наоборот, реклама стройных и какие-то не реальные требования к внешности не делают девушек с формами менее сексуальными.

— Ну да, конечно, — хмыкнула Алина. — тебе легко говорить, а я разве что арабов возбуждаю.

— Ошибаешься, ты очень сексуальная, как и девушки вокруг. Не на твой, а на мой взгляд.

Твой взгляд — это то что тебе пытаются вбить в голову для создания комплексов и покупки кучи всякой фигни, или даже операций если совсем замучают.

— Тебе легко говорить, ты вон какой! — возражает она.

— Хорошо, давайте от теории переходить к практике. Вот я стою перед тобой в одном нижнем белье, — с этими словами я встал из-за стола. — попробуй меня соблазнить.

— Как? Ты же меня не хочешь?! — запротестовала девушка.

— Чтобы я захотел, меня надо привлечь. Есть десятки способов, томные взгляды, продолжительные расслабленный взгляд в глаза, отвод взгляда вниз и возвращение... Ты можешь играть волосами, выпрямить спину, попробовать подобрать ракурс лучше подчёркивающий твою трёшку. Третий ведь размер?

— Да, третий, — она кивнула и выпрямив спину села впол оборота.

— Вот, примерно так, — ответил я. — если бы от одного присутствия женщин у мужчин вставал, люди бы по улице не могли ходить. Попробуй приманить меня к себе, сделай что-то возбуждающее или привлекающее.

Девушка манит меня пальцем и я смотрю более заинтересовано, не двигаясь с места. Она задумывается и плавно погружает указательный палец в ротик, вынимает и облизывает его. Чувствую как у меня начинает вставать. Она смотрит мне в глаза и чувствую как у девушки разгорается возбуждение, спрашивает кокетливо:

— Я тебе нравлюсь?

— Да, очень, я хочу тебя прямо сейчас, — отвечаю искренне.

— Ух ты! Ой, извини, — она смущается.

— Вот видишь, работает! — поддерживаю я. — продолжим?

— Давай чуть позже, мне нужно впитать это, — улыбается Алина.

— Хорошо. Кто ещё хочет попробовать? — охватываю взглядом собравшихся красавиц.

— Можно я? — тянет руку Марина. — мне тоже кажется, что я полная, хотя все говорят что не так и мне надо больше кушать.

— Конечно можно, и главное не полная ты или нет, а твоё умение привлечь и возбудить мужчину. Если девушка больше думает об этом, а не только своих чувствах и эмоциях, ей гораздо проще нравиться сильному полу, — игриво рассматриваю её.

Марина откидывается на спинку дивана и кладёт руку себе на лифчик, сжимает его и скользит вдоль животика вниз, по ноге сверху. Раздвигает ножки и проводит кончиками пальцев по внутренней стороне бедра, трусиками и вверх. Дотрагиваясь до губ говорит:

— Поцелуй меня, — оставляя рот слегка приоткрытым.

Это шах и мат, которых я никак не ожидал застенчивой девушки. Подхожу и наклонившись нежно целую в губы. Она тянется мне навстречу, обвивает шею руками и поцелуй затягивает. Мой член затвердевает в предвкушении женщины. Наконец поцелуй заканчивается.

Отрываясь от девушки замечаю что обнажённая Катя медленно водит пальцами между слегка разведённых ног.

— Стараясь немного уменьшить возбуждение, поясняю. Вы наверняка чувствовали, что мужское возбуждение порождает ваше. Сейчас век фильмов для взрослых и большинство мужчин смотрит на множество обнажённых тел и часто мастурбирует. Поэтому в наше время женщине стоит вести себя, не как 100 лет назад, а проявлять больше инициативы и в знакомстве и в инициировании секса, если она хочет наслаждаться не только фантазиями, но и живым человеком. Однако фантазии тоже хорошо, благодаря им вы можете возбудиться и

ваше возбуждение передастся мужчине.

— То есть возбуждение заразно? — уточняет Света.

— Возбуждение не болезнь, но можно сказать и так, — улыбаюсь в ответ. — кто ещё хочет попробовать свои силы?

— Можно я? — спрашивает Катя.

— Конечно, — откликаюсь заинтересовано.

— Ну снимать мне уже нечего, можно и не стесняться своих желаний. Наверное... — она на секунду задумывается, потом встаёт из-за стола, садится на него, раздвигает ножки, убирает руки с груди и оттуда и выдыхает — возьми меня, у уже готова!

На глазах у девушек снимаю трусы, показывая крепкий толстый ствол, беру из шкафа упаковку презервативов и одеваю на себя. Подхожу к девушке и прижимаю член ей между ног. Медленно двигаю между половыми губами и по клитору. Она начинает плавно подмахивать в такт и я вхожу во влажное лоно под её глубокий вдох. Девушки вокруг замороженно смотрят как ввожу член до самого донышка и почти до конца вынимаю ещё и ещё. Марина снимает трусики и задрав ножки начинает водить пальцами по своим прелестям всё быстрее. Света сжимает свою грудь и ласкает киску поверх трусиков. Алина снимает лифчик и начинает мять соски. Юлия посасывает пальчик одной руки, другой водит вокруг полосочки ткани между ног. Остальные замороженно смотрят как я медленно доставляю наслаждение Кате.

Она дотягивается до моих бёдер и показывает двигаться быстрее, но продолжаю в том же сладострастно медленном темпе. Девушка раздвигает нижние губки ещё шире. помогая себе рукой. Закрывает глаза и дышит всё чаще. Начинает подмахивать всё быстрее и кончает в судорогах. Вынимаю из неё член и Катя возвращается на диван, продолжая себя медленно ласкать.

— Если ты не кончишь, яйца будут болеть, — говорит Ксюша. — Можно я тебе помогу?

— Ещё как можно! — отвечаю я.

Она снимает лифчик и становится чуть в стороне от стола. Облизывает губки и отодвинув трусики вбок начинает ласкать себя.

— Подойди ко мне и повернись лицом к девушкам, я не жадная, — приглашает она.

Заинтригованный подхожу и поворачиваюсь. Она снимает с меня презерватив, прижимается нежной грудью с набухшими сосками к моей спине и начинает мастурбировать мой член. Девушки за столом поддерживают её начинание и наблюдая за нами удовлетворяют себя всё активнее. Уже все присоединились к наслаждению, кто-то сняв бельё, кто-то сдвинув лифчик наверх. Первой кончает Марина и почти сразу за ней Юлия. Не в силах сдерживаться бурно эякулирую, но девушек это не останавливает и они продолжаю сбрасывать напряжения, кто-то вскрикивая, кто-то выгибаясь от оргазма.

Мы расходимся в душ на первом и втором этажах и встречаемся снова в белье уже за обедом. Пока едим предлагаю обсудить тему женских фантазий. Девушки краснея переглядываются и потихоньку начинают всё более откровенный разговор в интимной русле. Конечно, все мечтаю о крепких отношениях, но в плане наслаждения всё очень разнообразно и откровенно. С несколькими мужчинами одновременно или по очереди хотели бы попробовать почти все. Мила, Света и Юлия хотят попробовать с девушками, но не прямо сейчас, слышались смешки, а вообще. Наконец, обед закончился, пора продолжать семинар. — За это время вы раскрепостились при мне, привыкнув. Да и семинар к этому

располагает. Но чтобы эффект закрепился, нужно научиться расслабляться при разных мужчинах и научиться их возбуждать. К счастью, есть достаточно безопасный способ начать тренироваться, при котором контакт можно поставить на паузу или прекратить в любой момент. Это видео-связь и взрослые чаты. У меня всего два ноутбука, так что будем меняться. Главное правило — в кадре должна быть только одна девушка, так вы будете уверены что именно вы привлекаете и возбуждаете того, с кем общаетесь.

— У меня с собой есть планшет, — сказала Юля.

— И у меня, — добавила Мила.

— Отлично, постараюсь их настроить.

Настройка удалась и получилось 4 пары девушек, которым предстояло меняться.

Расположили ноутбуки с планшетами так, чтобы было видно только по одной девушке, зарегистрировали каждой по аккаунту и приступили в общению. Я с Светой, Алиной, Машей и Ксюшей остались наблюдателями на первый круг. Договорились меняться, когда мужчина на том конце связи испытает оргазм или если девушка захочет прервать игру. С кем вступать в интимный чат каждая девушка решает сама.

Первые минут тридцать девушки осваиваются, что-то печатают, принимают сексуальные позы. Наконец, ближе к концу первого часа первой начала себя ласкать Марина. Ей достался ноутбук и девушка встаёт спиной к нему изгибается, смотря на экран и ласкает себя всё интенсивнее. Но неожиданно уходит в спальню и возвращается с фиолетовым вибратором. Бросает взгляд на экран и принимая ту же позу начинает иметь себя всё быстрее. Потом разочарованно отходит с фразой:

— Он кончил и сбежал! — и её место занимает Маша.

— Но ты ведь хочешь продолжения, так продолжай, чего стесняться? — спрашиваю я.

Марина смотрит мне в глаза, становится прямо передо мной и начинает иметь себя. У меня встаёт, и чувствую всё большее возбуждение. Вижу как Юля имеет себя расчёской, поднеся планшет поближе туда. В это время Ксюша не дождавшись своей очереди берёт мой член в маленький ротик и делает мне минет. Притягиваю к себе Марину и начинаю лизать ей клитор, нащупывая киску Ксюши. Добираюсь до заветного местечка и ублажаю двух девушек. Марина напрягается как струна и кончает, почти падая на диван. Сосредотачиваюсь на Ксюше и не выдерживая, изливаюсь ей в ротик до её оргазма. Она уходит в душ на несколько минут и возвращаясь садится на кресло, раздвигая ножки:

— Поцелуй меня там, — просит девушка.

Сажусь на пол между её ног и начинаю нежно выводить алфавит по её прелестям. Она то раскрывается чуть шире, то вздрагивает. Иногда делает несколько инстинктивных движений, как будто подмахивая. Дойдя до я перехожу на английский и на букве У слышу как кто-то кончает. Продолжаю ласкать языком и губами сочащуюся киску. Девушка уже безостановочно двигается отдаваясь моим ласкам и наслаждению. Чувствую что кто-то подошёл и поднимая взгляд вижу как Мила сливается в страстном поцелуе с Ксюше. Вторая хоть и не признавалась в фантазия, точно не против. Начинаю лизать клитор интенсивнее и быстрее, она прижимает мою голову к себе и с криком кончает в то время как я бешено лакаю её киску.

Возвращаюсь на диван и вижу что девушки принесли с кухни свечки, чтобы использовать как игрушки. Света быстро-быстро имеет себя одной. У Алины одна торчит из попки и ещё двумя она ритмично и плавно мастурбирует своё влагалище сидя перед ноутбуком. Чувствую

желание освежиться и направляюсь в душ. По дороге меня догоняет Юля:

— Возьми меня с собой в душ, пожалуйста! — девушка смотрит игриво-просяще и я не могу отказать.

Включаю воду, и мою девушку, затем она меня. Под конец особенно сосредотачивается в мыльными руками на члене и у меня снова встаёт.

— Я точно ничем не болею и у меня сейчас безопасные дни. Поимей меня пожалуйста так, я очень этого хочу, — она заглядывает в глаза, и трётся животиком о мой член.

— Хорошо, но в тебя кончать не буду, — отвечаю на всякий случай.

— Как скажете мой господин, — хихикает она, поворачивается и опираясь на стенку выгибает поясницу.

Слегка присев аккуратно ввожу член в горячее, влажной и упругое лоно и взяв её за бёдра начинаю двигаться. Девушке нравится, она постанывает всё громче, разворачивается чтобы взяться за основание крана и наклоняется ниже. Кладу одну ладонь на её поясницу, заставляя больше прогнуться, во вторую руку беру волосы и тяну на себя. Девушка выгибается, стонет и раздвигает бёдра чуть шире. Ускоряясь, имея её всё жёстче и чувствую как она содрогается от оргазма и ещё ускоряю темп. Жёстко до самого донышка пронзая её толстым стволом ещё и ещё, теряя разум от страсти но стараясь задержать оргазм. Она не переставая кричит от наслаждения и кончает, тугими волнами сжимая мой член. Не помня себя от страсти чувствую как кончаю и еле успеваю вынуть член забрызгивая ей спину и волосы густой спермой.

— Спасибо, — выдыхает она.

— И тебе, — отвечаю я эхом. — теперь волосы долго отмывать придётся.

— Ты что, на них кончил?

— Ну да. Тебе помочь?

— Нет, спасибо, ты иди... Оно того стоило! — Юля сливается со мной в нежном глубоком поцелуе и сполоснувшись отправляюсь в зал.

Вижу что девушки всё-таки начали объединятся. Марина имеет своим вибратором глубоко дышащую Свету, а Мила с Ксюшей ласкают друг друга в 69 позиции. Алина отдыхает, Маша с кем-то переписывается иногда эротично облизывая свечку, а Катя ласкает клитор, постепенно вводя вторую свечку в свою попочку. Присаживаюсь рядом с Алиной, она льнёт ко мне громко шепча:

— Никогда не думала что может быть так. Спасибо тебе!

— Пожалуйста, и тебе спасибо что пришла. — нежно улыбаюсь в ответ.

— Всё, оно кончил, — говорит Маша вставая из-за ноутбука. — Я очень проголодалась и требую перерыв.

На час и правда девять вечера. Мы ждем остальных и вместе накрываем стол. Девушки обсуждают как их всё это заводит и как меняется отношение к себе и мужчинам. Явно они ожидали чего-то другого. И точно не столь откровенного. Наконец все поели и чувствую, что мне нужно сделать объявление:

— Девушки, спасибо огромное что приехали. В общем, получилось что пробный семинар вместо двух с половиной дней занял полтора. Поскольку у нас ещё целый день впереди, а обязательную программу мы уже выполнили можно попробовать вот что. Сегодня был день, посвящённый онлайн. Как вы смотрите на то, чтобы завтра пригласить реальных мужчин. Сразу скажу, никто никого ни с кем ничего делать заставлять не будет. Если захотите и

сможете себя пересилить, то сами понимаете. Нет, так нет. В любом случае замечу что таких шансов в жизни бывает не много и никто ничего не узнает. За безопасность и адекватность приглашённых ручаюсь.

Мои гости переглянулись и первой ответила Мила:

— Почему бы и нет, давай, показывай своих мужчин! — остальные весело засмеялись.

— Я их в кладовке не прячу, приглашу, завтра утром приедут.

— Хорошо, приглашай, — поддержала Ксюша. — а они симпатичные?

— Всё в порядке у них с внешностью и из кого выбрать постараюсь обеспечить.

— А можно ещё в онлайне посидеть? — спросила Света.

— Да без проблем, хоть всю ночь сиди! — засмеялся в ответ.

Кроме Светы остались Катя и Маша, остальные постепенно укладываются спать. А я беру сотовый и начинаю обзвон своего обширного контакт-листа. Несмотря вечер и необходимость приехать следующим утром набрал 26 человек. Первые двое приехали ещё до завтрака, но в омут с головой девушки не были готовы бросаться. Хотя и раскрепостились достаточно, чтобы ходить в нижнем белье. Мы все позавтракали и за разговорами в течении пары часов все были в сборе. Собираюсь с мыслями и делаю объявление:

— У нас тренинг по раскрепощению девушек и каждая из присутствующих хочет почувствовать себя желанной. Поскольку все девушки стесняются начать более близкое общение первой будем тянуть карты. У кого младше, с той и начнём. Девушки, давайте пусть после определения очереди вперёд выйдут мужчины которые вас хотят, а вы из них уже выберите того кто больше нравится. Надеюсь, все согласны и возражений нет? — возражений не поступило, я отделил масть от колоды и дал девушкам вытянуть по карте.

Первой была Алина, вперёд выступили почти все мужчины и она выбрала одного из них. Потом была Света, и также выступили почти все но в несколько другом составе. Затем Маша и история повторилась. Девушки видели что каждую из них хотят почти все из присутствующих и их глаза разгорались от выбора и предвкушения.

— Алина, ты у нас первая, тебе первой и соблазнять, — сказал я.

— А чего его соблазнять? — спросила Алина и присев на корточки расстегнула ширинку выбранного мужчин. — по-моему он уже готов!

С этими словами она освободила полувставший член из трусов и начала его мастурбировать. Он на глазах стал твёрдым от крови и девушка поднявшись с колен игриво спросила своего партнёра:

— Хочешь меня?

— Ещё как! — выдохнул он, притягивая её к себе и целуя.

Света расстёгивает ширинку у своего мужчины и не размениваясь на разговоры начинает делать ему минет. Ещё шесть девушек решили не выстраиваться в очередь и помогли обнажиться представителям сильного пола. Кто-то из красавиц взял в ротик, Ксюша стянула с мужчины брюки и оседлала его на диване, одев презерватив. Юлия предпочла миссионерскую позицию, а Катя коленно-локтевую.

Девушек имели всё активнее, они разогревались и когда Юлин мужчина кончил она потребовала:

— Я хочу ещё, возьмите меня, вот ты! — девушка показывает на ближайшего и он не заставляет себя ждать.

У меня встаёт от происходящего, дожидаюсь пока мужчина кончит Миле в рот, она освободит

его от семени в ванной. Девушка возвращается и приглашаю её жестом к себе, она кивает и становится раком на столе. Забираюсь и страстно имею сексуальное тело под взглядами окружающих. Она кончает чуть раньше, затем я. Вынимаю из неё член, и ожидаю что она захочет передохнуть после оргазма. Но девушка показывает пальцем на одного из мужчин и манит к себе.

Прибывшие понимают, что хватит все и начинают раздеваться. Девушки отдаются, иногда меня позы и кончая. Катя неистово мастурбирует клитор пока двое мужчин по очереди имеют её в попку. Света кричит от наслаждения и оргазмов всё громче, ей овладевают четверо подряд, держа её на руках и передавая с рук на руки очень лёгкую девушку. Когда кончает четвертый слегка охрипшая девушка благодарит, ложится животом на тёплый пол и говорит, что хочет попробовать анал. Один из мужчин смачивает всё вокруг оливковым маслом и легко входит в расслабленное тело. Она стонет и просит кончить ей в рот.

Девушки теряют разум от возбуждения, Мила хочет золотой дождь от девушки и Юля соглашается ей помочь. Девушки, вместе с ними несколько мужчин, я и Ксюша отправляемся в душ. Мила полуложится на пол и просит начать с груди, лаская себя. Юля стесняется делать это под взглядами, но потом расслабляет животик, давит на низ руками и из неё льётся тонкая почти прозрачная струя. Мила начинает иметь себя пальцами и подставляет рот, но жидкость почти заканчивается. Ксюша раздвигает ножки и Мила вылизывает её под взглядами мастурбирующих мужчин. Девушка сверху быстро кончает и выдаёт струю Миле, продолжающей ласкать себя. Мила даёт жидкости стечь через рот наружу, ощущая вкус но не глотая. Тербит себя всё быстрее и кончает в судорогах сжимая руку и лёжа на полу.

— Трахните меня хорошенько, — просит Юля и ей завладевают сразу двое мужчин.

Помогаю Миле подняться и она выдыхает мне в ухо:

— Я хочу ещё этих сладких членов, возьмите меня вдвоём!

Отвожу девушку после душа в зал и сажаю на кресло. Кто-то рядом занимается сексом на диване и столе. Поднимаю её ноги на сгибы рук и вхожу. Она поворачивает голову и берёт в рот у соседнего мужчины. Двигаюсь глубоко и быстро, короткими толчками наполняя девичью плоть. Она пытается сосать, потом начинает страстно мастурбировать мужчине и когда он кончает, девушка размазывает сперму по своему лицу:

— Я похотливая самка! Трахайте меня! Делайте что хотите! Ещё! Я хочу ещё!

Кончаю и моё место занимает следующий мужчина. Оглядываюсь и вижу как в Алининой попе один сменяет другого, похоже она подсела на анал. Мне требуется перекус и перерыв, споласкиваюсь и ем на кухне под стоны и вскрики кончающих девушек из зала. Возвращаюсь в зал и вижу, что почти все устали. По центру осталась Мила, ласкающая свою грудь и киску, к ней подходят мужчины кончая на лицо, волосы, грудь. Она благодарит и просит ещё. Маша, смотря на это мастурбирует, Света не спешно делает минет сразу двум мужчинам а остальные девушки в душе или перекусывают смотря на происходящее.

Наконец желающих кончить на Милу не осталось и Маша просит помочь ей с оргазмом, а то сил нет. Двое мужчин по очереди быстро водят руками ко её клитору и она кончает через несколько минут. Похоже на сегодня всё. Все девушки записали телефоны мужчин, но наотрез отказались давать свои. Будет ли у кого-то продолжение? Как знать...

Расходясь мужчины благодарили меня за организованную встречу, а девушки за семинар. Хотя все обещали прислать отзывы, пришло только 3, как это часто бывает в бизнесе.